



ERRATA CORRIGE

Prot n. 4834 del 30/11/2022

In relazione ai Bandi:

BDR JUNIOR n. 15_2022 del 23/11/2022 Repertorio n. 231/22 Prot n. 4713 del 23/11/2022 in scadenza il 13/12/2022, e

BDR JUNIOR n. 16_2022 del 23/11/2022 Repertorio n. 232/22 Prot n. 4714 del 23/11/2022 in scadenza il 13/12/2022,

BDR JUNIOR n. 17_2022 del 23/11/2022 Repertorio n. 233/22 Prot n. 4715 del 23/11/2022 in scadenza il 13/12/2022,

si comunica che per mero errore materiale nell'indicazione dei punteggi da attribuirsi ai titoli sono stati indicate le seguenti voci:

fino a 5 punti per le prove finali in relazione alla attività di ricerca prevista nel bando;

fino a 5 punti per la conoscenza di linguaggi di programmazione Python e MATLAB o programmi per il processamento di immagini

Tali voci sono da considerarsi inesatte.

Il punteggio corretto che va a sostituire le voci di cui sopra è il seguente:

fino a 10 punti per le prove finali in relazione alla attività di ricerca prevista nel bando.

In fede

F.to Il Direttore
Prof. Antonio Carcaterra